

Рассказ скачан на сайте <http://eromo.org>

Название: Олежка!

У моей сестры, младшей был одноклассник Олег, я замечала часто при в встречах с ним что он как то странно на меня просматривает! Но он был малолеткой и я не обращала на него внимания! Но мальчик рос и ушёл в армию! Все его взгляды забылись и я перестала даже вспоминать о нем! Но вот пришло тот день когда он пришёл с армии и все одноклассники были приглашены на встречу, сестричка моя довольно долго крутилась перед зеркалом, и говорит что, сегодня я оттянусь по полной ! Я пожелала ей удачи , а сама пошла в баню ! В бане мне на ум пришли воспоминания о том как, Олег до армии старался меня задеть, то внезапно приобнимет и скажет : да чего ты хороша Маша , но не наша!, то руки коснётся т, то волосы понюхает! В общем эти странности я относила к его юношескому возрасту и его игравшим гормонами и не передавала значения! А сейчас это всё всплыло и от чего-то забилося сердце в груди! В общем я помылась и пошла в дом, собиралась спать, но вдруг в дом залетела шумная компания! Моя сестра её одноклассницы и Олег! Сестра спросила маму можно ли им посидеть на веранде, мама разрешила! Я помогла сестре накрыть на стол, водочка, селёдка колбаска ну огурчики помидорки было уже лето! Окончив со столом, я хотела ретироваться, но Олег остановил меня и попросил остаться! Я сначала отнекивалась но Олег притянуть меня за руку к себе и усадил рядышком! Я уловила завистливые взгляды молодых девушек! Кстати сказать что я была в одном ситцевом халатике без трусов и лифчика , груди у меня были шикарные и соски просвечивались сквозь халат! Началось застолье, выпили за возвращение домой Олега! потом за здоровье хозяйки и так далее! Захмелевший Олег , видно позабыв где находится , стал при всех страстно меня прижимать к себе и целовать в губы! Сначала все это проводилось в шутку , но я чувствовала его стоящий член и горячие и трепетные руки и страсть поцелуя! И это не укрылось и от присутствующих ! Одна из девчонок даже сказала: Господи что это твориться! Всем видна была его страсть! Понемногу гости стали расходиться и я тоже вышла на улицу! Олег стоял на пороге дома и нервно курил !увидев меня он схватил меня и поцеловал! Прижал меня к стене он страстно начал водить руками по по-моему телу, сжимая груди и продвигаясь между ног! Я пыталась остановить его но мною тоже овладело желание! Моя кошечка была очень мокрая и уже возбужденная, я не в силах была противиться ему! Мы полезли с Олегом на чердак! Там лежало свежее сено!и была постель мы спали там с сестрой ! Но сегодня там были мы с Олегом! Такой страсти и напора я давно не чувствовала, халатик давно слетел с меня , он осыпал меня поцелуями и сам срывал с себя одежду и когда мы были уже голые он нежно раздвинуть мне ноги и стал очень сильно давить на меня и я пропустила его стоящий член в свою мокрую киску! О какое это было блаженство! Его длинный поршень пронзал меня насквозь а я отдалась на милость победителя! Он шептал мне тёплые слова!говорил как он два года просыпался в казарме ночью от того , что ему снилось что мы занимаемся с ним любовью и у него стоял член и сильно болели яички , а иногда он кончал во сне и стонал а на утро ребята шутили над ним: Что опять Маша приходила! Но вот теперь он отыграется на мне! Я была в восторге от удовольствия и от того что он был очень желанным! Его молодое стройное накачанное тело возбуждало меня и я хотела ещё и ещё!мы сплелись с ним в экстазе и кончили вместе и повалились на пахучее сено! Немного полежала и поговорив, Олег поставил меня раком и начал работать в моей вагине и я снова была возбуждена , его

неуёмная страсть немножко пугала но и было радостно , что меня хочет и имеет молодой парень( мне ведь уже было 30), мне это льстило и я решила отблагодарить его! Когда мы кончили во второй раз, я сказала что хочу отойти на пару минут, и надев халатик спустилась вниз , сходила в дом на кухню и взяла там немного сливочного масла и в спальне призерватив! Поднявшись на чердак я стала целовать Олегу его стоящий член и немного посасывать его ! Он стонал от удовольствия но его ждал впереди сюрприз! Немного поработав ротиком и языком , я надела на него призерватив! Олег сначала ничего не понял, я намазала ему член маслом и немного себе попку и дырочку пальчиком и решила попробовать сесть на него! Сначала он не шёл и было очень неприятно, но потом желание и страсть сделали своё дело я расслабилась и его длинный член был во мне! Мы по тихоньку начали двигаться и наращивать темп! Такого кайфа я не испытывала! Олег от страсти онемел только хрипел! Потом не вынимая его из меня он тихонько поменял позу мы легли на бочок и он стал меня ещё больше и сильнее трахать ! Я была на вершине блаженства, его длинные пальцы были у меня в пизде член в моей попке и при этом он страстно целовал меня! Мы занимались этим до самого утра! Мама пришла доить корову в хлев а мы не могли насытиться друг другом! Потом Олежка оделся и тихонько ушёл домой, а я осталась на чердаке , всё ещё ощущая на себе его руки на губах поцелуи ну и немного боли в анусе! Олежка милый спасибо тебе за любовь и незабываемый секс! Наши дороги разошлись но я буду помнить эту ночь с благодарностью!

Прислано: Пелагея